20- Numza ssla r
rodapé. Porém
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om comprimento de 5,0 m e largura de 3,5 m foi colocado

nessa sala ha uma porta com 1m. Quantos metros de rodapé serdo
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necessanos? TP = :
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Resposta:

21 - Rafzel sonhou que achava 4 sacos cheios de moedas igusis, mas s poderia
escolher um. Sabendo-se que em cada saco (A, B, C. D) a soma dos numeros
corresponde ao total de moedas, qual deles o tornaria mais rico?
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22- Elton comprou uma furadeira. Deu 180 reais de entrada e mais duas parcelas de 125
reais. Quanto custou a furadeira?
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Resposta: Q /);“?_”.Q d yA nO il b] B _jg& 4'50,0@

\

10




